

竞彩好球 猜不停

今晚明晨,多场强强对话将上演
投注竞彩,看球中奖两不误



阿森纳将在主场全力阻击切尔西

每到周六,竞彩赛事就会井喷,今晚到明晨竞彩有近百场比赛可供大家选择。值得一提的是,本期竞彩受注赛事中有多场强强对话。阿森纳VS切尔西、曼联VS热刺、尤文VS罗马……这么多让人热血沸腾的比赛,你心动吗?赶紧行动起来,走进竞彩店投注你所支持的球队,说不定你将会赢得一笔不菲的奖金哦!

□现代快报记者 付智勇

阿森纳VS切尔西 伦敦德比票房600万镑

今晚,最具看点的伦敦德比战将上演,阿森纳将在主场迎战蓝军切尔西。目前阿森纳排名英超第5名,切尔西排名第1名。不过两队的分差只有4分,如果阿森纳能够战胜切尔西的话,不仅可缩小分差,而且有可能帮助曼联成功登顶。这场伦敦德比战的门票收入高达600万英镑。

切尔西在这场赛前迎来一个不太好的消息,队长特里因为英足总独立调查委员会宣布由于种族歧视对前英格兰队长罚款22万英镑,并将对他处以4场比赛的禁赛。4场禁赛中,包括切尔西对阵阿森纳、诺维奇、托特纳姆热刺和曼联这四轮联赛,当然特里将有14天时间决定是否申诉,如果他选择启动申诉程序,本周末与阿森纳的伦敦德比战特里依然能参赛。

本场比赛,竞彩网开出了主

胜2.00、平局3.35、客胜3.20的初盘,从初盘的结构看这场比赛主胜的形势并不是很好,但是客队也没有赢球的把握。这场比赛的结果有可能使联赛排名发生变化。如果切尔西不能战胜阿森纳,那么身后的曼联就有可能超越切尔西登顶。综合来看,本场比赛首选平。

曼联VS热刺 红魔取胜有望登顶

本轮英超联赛,曼联将在主场迎战目前排名联赛第8名的热刺。热刺本赛季开局的战绩一般,取得了2胜2平1负的战绩,客场战绩为1胜1负,打进4球丢3球。由于本轮阿森纳和切尔西有一场恶战,如果双方打平或者阿森纳赢球,那么曼联战胜热刺的话就有望领跑英超,所以主队曼联的取胜欲望还是很强的。

曼联目前可谓兵强马壮,中前场有范佩西、香川真司、鲁尼、费尔南德斯……超强的中前场

阵容将确保他们在主场拿下热刺。打完这场联赛,下周中曼联还将前往客场踢一场冠军联赛。不过对手不是很强,相信曼联可以轻松获胜。热刺已经长达23年没有在老特拉福德赢过球,堪称是曼联最靠得住的送分童子。

本场比赛,竞彩网开出了主胜1.49、平局4.00和客胜5.20的数值,从数据结构上看,曼联赢球的可能性非常大。鉴于双方实力上存在差距,而曼联主场很少爆冷,因此看好曼联主场取胜。

尤文图斯VS罗马 领头羊不败金身难破

意甲领头羊本赛季仍然继续着不败的金身,4胜1平的不败战绩让他们和那不勒斯并列意甲第一。不过那不勒斯本轮将迎战桑普多利亚,这也是一场强强对话,所以本轮意甲,尤文和那不勒斯谁获胜都将有望拉开和对手的分差。

尤文图斯上轮联赛和佛罗

伦萨战平后,队中核心皮尔洛的状态开始下滑,而且体能欠佳,疲态尽显。据悉,尤文主帅孔蒂已经考虑在本周末的意甲联赛中不让皮尔洛首发,而是让他好好休息全力备战下周中的欧冠小组赛。取代皮尔洛首发的将是法国小将博格巴。

罗马本赛季的成绩并不理想,虽然在积分榜上以8分排名第6位,但实际上前5轮联赛他们只赢了1场,还有1场胜利是由于卡利亚里违反主场禁令体育法庭判决罗马3:0不战而胜。

下周中尤文主场对顿涅茨克矿工的欧冠小组赛则是一场必须获胜的比赛。本组中卫冠军切尔西是出线最大热门,而丹麦球队北西兰几乎没有出线希望,尤文要想晋级最大的对手正是顿涅茨克矿工。可以说这场欧冠小组赛比本周末对罗马更为重要,而尤文主帅孔蒂也正是基于这方面考虑,选择了让皮尔洛全力备战欧冠。综合考虑,建议本场比赛首选平,次选主胜。

波球解码

法甲劲旅复苏 欧冠球队恐造冷门

本月初,33岁的穆图正式从意甲降级球队切塞纳加盟法甲保级球队阿雅克肖,合同期2年。这位过去十年里恣意挥霍足球天赋的罗马尼亚球星,最终选择了法甲联赛作为职业生涯的最后一站。尽管科西嘉岛球队远没法和如日中天的“大巴黎”相提并论,但是穆图的跳槽却反映出了一个不争的现实——法甲在上升,意甲在下沉。

“大巴黎”两线飘红

提到法甲,就不得不说近来红得发紫的巴黎圣日耳曼。自从上赛季大巴黎横空出世,法甲的电视转播商们面对海外卖家彻底挺直了腰板,再也不用费口舌推销欧洲“第五联赛”了。当然,作为回报,每轮40分钟的法甲联赛集锦节目至少要留给巴黎10分钟时间,招牌球星伊布从更衣室到球场更是全程镜头追踪。

其实上赛季巴黎的阵容已经足够称雄法甲,只是年轻的蒙彼利埃球员用不可思议的高昂

士气坚持到了最后,没给巴黎反超的机会。本赛季为了应付两线作战,巴黎从意甲挖来了伊布拉希莫维奇、蒂亚戈·席尔瓦、拉维奇和超级新星维拉蒂,几乎收揽了意甲半数的精英。虽然阵容变化不小,但经验丰富的主帅安切洛蒂只用了3场平局就让球队完成了磨合,近来巴黎在法甲和欧冠联赛中取得了4连胜,伊布已经攻入了7个联赛入球,与帕斯托雷、梅内斯、拉维奇的配合日渐默契,巴黎的攻击线威力倍增。顶着“标王”头衔加盟的后防核心蒂亚戈·席尔瓦选择了在欧冠首次亮相,而且首场比赛就有进球,小将维拉蒂也开始争首发位置,现在巴黎的阵容厚度即使面临两线作战仍可保持强势。

欧冠球队制造冷门

欧冠球队联赛必滑坡,这似乎是法甲过去几个赛季的铁律,即使大巴黎有足够实力两线作战,卫冕冠军蒙彼利埃和季军里尔就没这么幸运,赛季初的冷门

主要由这两支球队制造。

蒙彼利埃的状况比里尔强不了多少,联赛前6轮只取得一场胜利,欧冠小组赛主场对阵阿森纳虽然进行了英勇抵抗,仍然被经验老到的阿森纳两球逆转。夺取联赛冠军后比赛欲望下降是一个消极因素,锋线箭头吉鲁转投阿森纳之后,中场指挥官贝利汉达显得有些孤掌难鸣,犀利的传球再难以转化成为破门得分,不过这支球队的骨架并未被打散,年轻球队只是需要时间来自我调整。此外,吉鲁在阿森纳的日子过得也并不如意,不知道温格是否正在考虑把贝利汉达也招至麾下。

马赛、里昂焕发青春

本赛季两支没有欧冠任务的老牌强队马赛和里昂重新焕发了青春,马赛前六轮豪取6连胜,是五大联赛中势头最猛的球队。

其实马赛本赛季并没有太多变化,只是主帅德尚上调国家队后由波尔多前主帅鲍普接任,竟文

这一变化却给球队带来了意外的生机。低迷了两个赛季的头号射手吉尼亚克重新开张,前6场攻入3球,大小阿兄弟也延续了去年的良好状态,马赛甚至已经憧憬重夺联赛冠军了。不过必须承认马赛连续取胜有一定幸运成分,前六轮并没有遇到太强的对手,而且队内众多的非洲球员明年1月要去打非洲杯,本赛季争取一个欧冠资格是比较现实的目标。

里昂的复苏与马赛有类似之处,无需征战欧冠让球队获得了休养生息的机会。前六轮戈米斯、巴斯托斯、洛佩兹等上赛季骨干球员撑起了球队的好成绩,现在里昂以4胜2平排名联赛第二。与马赛相比,里昂更加重视培养新人,拉卡拉泽、格雷尼尔等90后新秀也在用自己的进步回报主帅的信任。对于本赛季的目标,新帅加尔德坦言:“现在里昂还不具备和巴黎抗衡的实力,谈夺冠还为时尚早,不过必须要看到的是,我们年轻人今年又长大了一岁。”

五环彩票博物馆 举办体彩论坛

为研究体育彩票历史,弘扬彩票文化,江苏省五环彩票博物馆于9月20、21日在南京举办了“民国体育彩票论坛”,来自北京、上海、广东、河北、江苏等地的彩票收藏与研究资深人士代表应邀参加。与会代表展示了民国体育彩票精品,并就我国早期的体育彩票发展史进行了研究和探讨。

本次论坛为各位彩票收藏爱好者提供了展示藏品的平台,与会代表展示了“天津华商体育赛马协会会员香檳票”、“上海回力球香檳票”、“广州市临时赛马筹备委员会马票”、“武汉赛马俱乐部会员赛马票”等都属于彩票界的珍品。

在论坛活动期间,各位收藏家的主题发言,为大家梳理了民国体育彩票的发展史。上海70岁的彩票爱好者王康安撰写的《上海的跑马票和香檳票》叙述了1909年后上海的赛马运动:第一次世界大战前后,欧洲的体育彩票日渐盛行,在其影响下,我国上海等地利用赛马、赛狗、回力球等体育竞赛下赌注的彩票应运而生。江苏省五环彩票博物馆展示的1928年摇彩票套票,包括入场证券、竞猜马券等,十分正规,正是这段历史的见证,对我国现代赛马运动均有借鉴作用。广东彩票收藏家袁广平先生撰写的《旧广州的赛马》,叙述了广州赛马场建设及其赛马活动情景,袁先生还向五环彩票博物馆捐赠了民国年间白鸽票玩法投注须知。

本次论坛明确了民国体育彩票是我国体育彩票史上的第一个里程碑,收藏、学习和研究民国体育彩票对于研究彩票文化,了解彩票事业发展的历程将会发挥积极作用。

苏缙

任晓静足球推荐

周六002 广岛三箭 VS 鸟栖沙岩

点评:两连胜后广岛三箭又回到榜首位置,面对客场能力一般的鸟栖沙岩,还是更看好主队。

周六009 川崎前锋(-1) VS 札幌冈萨多

点评:川崎前锋近况有所回暖,面对今季客场全败且失球率颇高的冈萨多,前锋显然被看高一线。

周六011 慕尼黑1860 VS 桑德豪森

点评:1860今季尚保持不败,对阵近况不佳的桑德豪森,有望全取三分。

周六013 阿森纳 VS 切尔西

点评:阿森纳本季面对强队表现不俗,不过切尔西也足够出色,平局不可丢。

周六015 卡昂 VS 图尔

点评:图尔客场战绩不佳,场均失球较多,不宜看好。

周六017 勒沃库森 VS 菲尔特

点评:勒沃库森尽管最近表现也属一般,遇上攻击力较弱的菲尔特,主队还是占据上风。

周六020 云达不来梅 VS 拜仁

点评:拜仁最近状态一时无两,不来梅还是依旧有所起伏。

周六022 富勒姆 VS 曼城

点评:曼城近期表现不甚理想,球队本赛季防守方面做得不好,本场又是客场,建议防平。

周六028 博尔顿 VS 水晶宫

点评:水晶宫状态不错,考虑到博尔顿主场战力尚可,还是更倾向主队。

周六059 曼联 VS 托特纳姆热刺

点评:曼联过往在老特拉福德面对热刺优势明显,加上近况颇佳,本场自是被看好。